CELEBREMOS NUESTROS SANTOS

Triduo de preparación a la Fiesta de

Santa Teresa del Niño Jesús

LECCIONARIO

Lecturas, salmos y evangelios para las misas

del Triduo y de la Fiesta

LECTURAS PARA EL TRIDUO Y LA FIESTA EN HONOR A 

SANTA TERESA DEL NIÑO JESÚS

PRIMER DÍA

El AMOR MISERICORDIOSO DE DIOS

PRIMERA LECTURA

DEL LIBRO DE OSEAS  6, 3 - 6



Esforcémonos por conocer al Señor: su amanecer es aurora y su sentencia surge como la luz. Bajará sobre no: como lluvia temprana, como lluvia tardía que empapa la tierra. “¿Qué haré de ti, Efraín? ¿Qué haré de ti, Judá? Vuestra misericordia es como nube mañanera, como rocío de madrugada que se evapora. Por eso os herí por medio de profetas, os condené con las palabras de mi boca.  Porque quiero misericordia y no sacrificios, conocimiento de Dios más que holocaustos”.

Palabra de Dios

SALMO RESPONSORIAL 88

R/ Cantaré eternamente tus misericordias, Señor.


Cantaré eternamente las misericordias del Señor, anunciaré tu fidelidad por todas las edades.  Porque dije: “Tu misericordia es un edificio eterno, más que el cielo has afianzado tu fidelidad”. R/.


El cielo proclama tus maravillas, Señor, y tu fidelidad, en la asamblea de los ángeles.   ¿Quién sobre las nubes se compara a Dios?  ¿Quién como el Señor entre los seres divinos? R/.


Dichoso el pueblo que sabe aclamarte:  caminará, oh Señor, a la luz de tu rostro; tu nombre es su gozo cada día, tu justicia es su orgullo. R/.

EVANGELIO

DEL SANTO EVANGELIO SEGÚN SAN MATEO  
9, 9 – 13


En aquel tiempo, vio Jesús a un hombre llamado Mateo sentado al mostrador de los impuestos, y le dijo: “Sígueme”.  Él se levantó y lo siguió.  Y estando en la mesa en casa de Mateo, muchos publicanos y pecadores, que habían acudido, se sentaron con Jesús y sus discípulos.  Los fariseos, al verlo, preguntaron a los discípulos: “¿Cómo es que vuestro maestro come con publicanos y pecadores?” Jesús lo oyó y dijo: “No tienen necesidad de médico los sanos, sino los enfermos.  Andad, aprended lo que significa ‘misericordia quiero y no sacrificios’: que no he venido a llamar a los justos sino a los pecadores”.


Palabra del Señor.

SEGUNDO DÍA

CAMINO DE INFANCIA ESPIRITUAL

PRIMERA LECTURA

DEL LIBRO DE LOS PROVERBIOS  9, 1 - 6 


La sabiduría se ha construido su casa plantando siete columnas; ha preparado el banquete, mezclado el vino y puesto la mesa; ha despachado sus criados para que lo anuncien en los puntos que dominan la ciudad: “Los inexpertos, que vengan aquí, voy a hablar a los faltos de juicio: Venid a comer mi pan y a beber mi vino que he mezclado; dejad la inexperiencia y viviréis, seguid el camino de la prudencia”.


Palabra de Dios.

SALMO RESPONSORIAL 130

R/ Guarda mi alma en la paz, junto a ti, Señor.


Señor, mi corazón no es ambicioso, ni mis ojos altaneros; no pretendo grandezas que superan mi capacidad. R/.


Sino que acallo y modero mis deseos, como un niño en brazos de su madre. R/.


Espere Israel en el Señor ahora y por siempre. R/.

EVANGELIO

DEL SANTO EVANGELIO SEGÚN SAN MATEO 18, 1 – 4

En aquel momento, se acercaron los discípulos a Jesús y le preguntaron: “Quién es el más importante en el reino de los cielos?” Él llamó a un niño, lo puso en medio y dijo: “Os aseguro que, si no volvéis a ser como niños, no entraréis en el reino de los cielos.  Por tanto, el que se haga pequeño como este niño, ése es el más grande en el reino de los cielos”.


Palabra del Señor.

TERCER DÍA

MI VOCACIÓN ES EL AMOR

PRIMERA LECTURA

DE LA PRIMERA CARTA 

DE SAN PABLO A LOS CORINTIOS  12, 31 – 13, 13


Hermanos: Ambicionad los carismas mejores.  Y aun os voy a mostrar un camino mejor.  Ya podría yo hablar las lenguas de los hombres y de los ángeles; si no tengo amor, no soy más que un metal que resuena o unos platillos que aturden.  Ya podría tener el don de predicción y conocer todos los secretos y todo el saber; podría tener fe como para mover montañas; si no tengo amor, no soy nada.  Podría repartir en limosna todo lo que tengo y aun dejarme quemar vivo; si no tengo amor, de nada me sirve.  El amor es comprensivo, el amor es servicial y no tiene envidia; el amor no presume ni se engríe; no es mal educado ni egoísta; no se irrita, no lleva cuentas del mal; no se alegra de la injusticia, sino que goza con la verdad.  Disculpa sin límites, cree sin límites, aguanta sin límites.  El amor no pasa nunca.  ¿El don de predicar? Se acabará.  ¿El don de lenguas? Enmudecerá.  ¿El saber? Se acabará.  Porque inmaduro es nuestro saber e inmaduro nuestro predicar; pero cuando venga la madurez, lo inmaduro se acabará.  Cuando yo era niño, hablaba como un niño, sentía como un niño, razonaba como un niño.  Cuando me hice un hombre, acabé con las cosas de niño.  Ahora vemos como en un espejo de adivinar; entonces veremos cara a cara.  Mi conocer es por ahora inmaduro, entonces podré conocer como Dios me conoce.  En una palabra: quedan la fe, la esperanza, el amor: estas tres.  La más grande es el amor.


Palabra de Dios.

SALMO RESPONSORIAL 49

R/ Gustad y ved que bueno es el Señor.


Bendigo al Señor en todo momento, su alabanza está siempre en mi boca;  mi alma se gloría en el Señor: Que los humildes lo escuchen y se alegren. R/.


Todos sus santos, temed al Señor, porque nada les falta a los que lo temen; los ricos empobrecen y pasan hambre, los que buscan al Señor no carecen de nada. R/.


Venid, hijos, escuchadme: os instruiré en el temor del Señor; ¿Hay alguien que ame la vida y desee días de prosperidad? R/.


Guarda tu lengua del mal, tus labios, de la falsedad; apártate del mal, obra el bien, busca la paz y corre tras ella. R/.
EVANGELIO

DEL SANTO EVANGELIO SEGÚN SAN JUAN  15, 12 – 16


En aquel tiempo, dijo Jesús a sus discípulos: “Este es mi mandamiento: que os améis unos a otros como yo os he amado.  Nadie tiene amor más grande que el que da la vida por sus amigos.  Vosotros sois mis amigos, si hacéis lo que yo os mando.   Ya no os llamo siervos, porque el siervo no sabe lo que hace su señor: a vosotros os llamo amigos, porque todo lo que he oído a mi Padre os lo he dado a conocer.  No sois vosotros los que me habéis elegido, soy yo quien os he elegido y os he destinado para que vayáis y deis fruto, y vuestro fruto dure.  De modo que lo que pidáis al Padre en mi nombre os lo dé”.


Palabra del Señor.

FIESTA 

DE SANTA TERESA DEL NIÑO JESÚS

PRIMERA LECTURA

DEL PROFETA ISAÍAS  66, 10 – 14c.

Festejad a Jerusalén, gozad con ella, todos los que la amáis,
alegraos de su alegría, los que por ella llevasteis luto; mamaréis a sus pechos y os saciaréis de sus consuelos, y apuraréis las delicias de sus ubres abundantes. Porque así dice el Señor: Yo haré derivar hacia ella, como un río, la paz; como un torrente en crecida, las riquezas de las naciones. y sobre las rodillas las acariciarán;

Llevarán en brazos a sus criaturas así os consolaré yo; como a un niño a quien su madre consuela, así os consolaré yo; Al verlo se alegrará vuestro corazón y vuestros huesos florecerán como un prado;  la mano del Señor se manifestará a sus siervos.

Palabra de Dios.

SALMO RESPONSORIAL 102

R/ Como un padre siente ternura por sus hijos, 

siente el Señor ternura por sus fieles.
Bendice, alma mía, al Señor y todo mi ser a su santo nombre. Bendice, alma mía, al Señor y no olvides sus beneficios. R/.


El Señor es compasivo y misericordioso, lento a la ira y rico en clemencia;  no está siempre acusando, ni guarda rencor perpetuo. R/.

La misericordia del Señor dura siempre, su justicia pasa de hijos a nietos;  para los que guardan la alianza y recitan y cumplen sus mandatos. R/.

SEGUNDA LECTURA

DE LA PRIMERA CARTA DEL APÓSTOL SAN JUAN  4, 7 – 16


Queridos hermanos: Amémonos unos a otros, ya que el amor es de Dios, y todo el que ama ha nacido de Dios y conoce a Dios. Quien no ama no ha conocido a Dios, porque Dios es Amor. En esto se manifestó el amor que Dios nos tiene: en que Dios mandó al mundo a su Hijo único, para que vivamos por medio de él. En esto consiste el amor: no en que nosotros hayamos amado a Dios, sino en que él nos amó y nos envió a su Hijo, como en propiciación por nuestros pecados. Queridos hermanos: Si Dios nos amó de esta manera, también nosotros debemos amarnos unos a otros. A Dios nadie le ha visto nunca. Si nos amamos unos a, otros, Dios permanece en nosotros y su amor ha llegado en nosotros a su plenitud. En esto conocemos que permanecemos en él y él en nosotros: en que nos ha dado de su Espíritu.  Y nosotros hemos visto y damos testimonio de que el Padre envió a su Hijo, para ser Salvador del mundo. Quien confiese que Jesús es el Hijo de Dios, Dios permanece en él y él en Dios. Y nosotros hemos conocido el amor que Dios nos tiene y hemos creído en él. Dios es amor y quien permanece en el amor permanece en Dios y Dios en él.

EVANGELIO

DEL SANTO EVANGELIO SEGÚN SAN MATEO  11, 25 – 30.


En aquel tiempo, Jesús exclamó: “Te doy gracias, Padre, Señor de cielo y tierra, porque has escondido estas cosas a los sabios y entendidos y se la has revelado a la gente sencilla.  Si, Padre, así te ha parecido mejor.  Todo me lo ha entregado mi Padre, y nadie conoce al Hijo más que el Padre y nadie conoce al Padre sino el Hijo y aquel a quien el Hijo se lo quiera revelar.  Venid a mí todos los que estáis cansados y agobiados y yo os aliviaré.  Cargad con mi yugo y aprended de mí, que soy manso y humilde de corazón, y encontraréis vuestro descanso.  Porque mi yugo es llevadero y mi carga ligera”.


Palabra del Señor.

